

«Изменение климата — это реальность, которая в настоящее время затрагивает все регионы мира. Прогнозируемые последствия глобального потепления катастрофичны для человечества», — отметила Верховный комиссар по правам человека Мишель Бачелет, выступая в Женеве. По мнению экспертов из Всемирной организации здравоохранения, в период между 2030—2050 годами изменение климата станет причиной смерти 250 тыс. человек ежегодно, в основном из-за голода.

Подробнее: <https://regnum.ru/news/polit/2713340.html>